Пора созвать съезд кредитной кооперации. 

    Уважаемые коллеги, в связи с многочисленными изменениями законодательства, регулирования и усложняющейся экономической ситуации на 27-28 марта т.г. намечен двухдневный Съезд руководителей КПК в Москве, на который будут приглашены представители Центробанка, Минфина и Минэкономразвития. Задача съезда - выработать текущую политику КПК в новых условиях. 

  Перегрузка отчетностью, очередная пертурбация с разрушением сложившейся системы саморегулирования КПК, перекос в сторону контроля, а не развития инфраструктуры могут привести к значительным негативным последствиям. Надо полагать, для разгрома кооперации найдутся околокооперативные деятели, которые постоянно  пиарятся в качестве представителей нашей отрасли. 

  Съезд должен стать не парадно-отчетным мероприятием, а новой формой коллективной работы руководителей кооперативов, мозговым штурмом современных проблем и вызовов. Необходимо создать рабочие группы и комитеты по основным проблемам и вопросам, выработать технологию развития кооперативов, лоббирования интересов кредитной кооперации, избрать представителей в совещательный орган при мегарегуляторе, предложить механизм  защиты руководителей кооперативов от участившихся "наездов" правоохранительных органов и т.д. 

Предлагается в режиме дискуссии рассмотреть следующие темы: 

     - Начинаем платить налоги по-новому (Какие, сколько с чего? Прибавили ли поправки в Налоговый кодекс ясности по налогообложению КПК? Рекомендации по итогам новых проверок);

       - Изменения в договорной политике (Как должен выглядеть и что содержать договор займа и иные договора сопровождения? Практика негативных моментов и эффективных формулировок договоров займа, залога и т.д.);

   - Ограничения, введенные законом «О потребительском кредитовании (займе)».              (Регулирование процентных ставок - как быть?) 

       - Как взыскивать долги, если закон это запрещает?  Работа с должниками и другие проблемы связанные с принятием закона «О потребительском кредите (займе)».

       - ЦБ начал проверки КПК. Первые итоги. 

     - Правоохранительные органы на страже? (Обсуждение событий и практики по уголовным делам в отношении руководителей КПК и МФО). 

     - Новые поправки в Кодекс об административных правонарушениях. (Об административной ответственности руководителей КПК и МФО).

      - Краткосрочные и перспективные проблемы.

       - Движение к объединению СРО.  Первые результаты. Единые стандарты работы КПК. 

       - Cпасение проблемных кооперативов. Варианты и возможности. 

      - Выборы представителя кредитной кооперации в совещательный орган при ЦБ.     

      - О создании рабочих групп по важнейшим направлениям. 

   Для выбора и более подробной разработки тематики приглашаем всех желающих руководителей  и специалистов  КПК принять участие на видеоконференции которая состоится 18 февраля т.г. Начало видеоконференции в 10.00 (мск) по skype (необходимо отправить запрос на novista_450). 

  При невозможности участия в видеоконференции направляйте наиболее интересные для Вас тематики в письменном виде на адрес: sro-mskk@yandex.ru. 

    С уважением, 

   СРО " Союзмикрофинанс" - Быков В.И.

    СРО "Содействие" - Овчиян М.Р.

    СРО "ЦКО" - Дронов А.М.

    БРОКК - Койков Н.А.

    СРО "Опора кооперации" - Мирзанурова А.Ф.

    СРО "МСКК" - Хамзин И.М. 

